

VIGERSTED SKOLE

Ågerupvej 1, Vigersted, 4100 Ringsted

Skolebestyrelsesmøde – inkl. spisning. Onsdag den 27. april 2022 kl. 18.00 – 20.30

Deltagere:

Medlemmer af skolebestyrelsen:

Mette Arnecke (formand), Søren Schou Frandsen (næstformand), Emil Ellekrog Zeuthen, Rasmus Emil Jürs Johnsen, Tina Mathiasen, Pia Rinas, Charlotte Nørgaard, Signe, Catharina fra Elevrådet, Gitte Pedersen.

Suppleanter:

Ledelse: Pia Jørgensen Gabel, Annette Hjorth

Fraværende:

Afbud:

Det bliver et ordinært møde, da forældrene i børnehaven ikke havde mulighed for at deltage v dette møde.

Dagsorden:

1. 18.00 Spisning
2. 18.15 Siden sidst v Annette
Der er ansat psykolog til A-huset, en medarbejder har søgt nye udfordringer, vi Promovering der laves og udgives film om dagligdagen på skolen. Vi er i gang med at identificere vores kommunikationsveje, internt og eksternt på skolen.
3. 18.25 Elevrådet
Elevrådet er ved at redefinere sig selv med værdier og forventninger, da det ikke er alle som er lige aktive, kun formand og næstformand tager beslutning pga. manglende engagement.

Det lille elevråd

Drømmedag er afholdt og der kom mange gode forslag til hvordan vi skal lave skole. Alle elever var meget engageret og det er vigtigt at eleverne efterfølgende føler sig hørt. Ledelsen skaber rammen for dette i kommende skoleår.

4. 18.40 A-hus v. Annette
Status
Høringssvar om varslet besparelse (oplæg udsendes kort inden mødet)
Forældrene i Gruppe Øst har udarbejdet et selvstændigt høringssvar.
Kvaliteten i høringsmaterialet er ringe og udokumenteret. Bestyrelsen udarbejder og sender høringssvar. (Bilag vedhæftet)
5. 19.20 Økonomi -
Budgetopfølgning 1.kvartal
Distriktet har et foreløbig forventet merforbrug på 1 mio., da vi er gået ned i elevtal. Det forventes dog, at regnskabet balancerer ved udgangen af 2022. Merforbruget har ingen

personalemæssige konsekvenser, da der ikke vil blive genansat efter opsigelse. Vi arbejder med sund fornuft i indkøb.

6. 19.40 Skolefest - status

Hvem deltager fra bestyrelsen?

Billetsalget er godt i gang. Rasmus, Emil og Tina deltager fra bestyrelsen. Der arbejdes videre med at få lidt flere aktiviteter i hus og evt. små sponsorgaver. Spireforældre bliver inviteret til skolefesten.

0. Flødebollekast

1. Kageboden

2. Det muntre køkken

3. Afventer

4. Madbod

5. Ingen bod

7. 19.50 Planlægning af kommende skoleår - v Annette

Der er rammesat mødevirksomhed i medarbejdergruppen.

I disse dage bliver alle medarbejdere spurgt, hvad de gerne vil bidrage med og shine i, i kommende skoleår.

Vi vil gerne arbejde med professionelisme, hvor der opleves stolthed i sit fag og hvor vi kan være enige om at være uenige. Medarbejderne går forrest i Vensomhed og børn laver ikke selv grupper i gruppearbejde, det gør lærerne hver eneste gang.

Der er 5 lærere, som har ønsket at få et linjefag mere, alle fem er indstillet.

8. 20.10 Evt.

Mødet d. 31. maj er flyttet til d. 24. maj (AH er fraværende), det er samarbejds møde med Børnehuset. Emil udarbejder dagsorden.

Konstitueringsmøde afholdes d. 13. juni kl. 18.00 – 18.15. Den nye bestyrelse er velkommen til at være med til spisning og møde efterfølgende.

9. 20.20 Godkendelse af referat

Til kommende møder:

Samarbejde børnehave / skole

PC-spil i Klubben (juni)

Ønske om at udarbejde et princip om gruppedannelse

Orientering om revideret virksomhedsstrategi